

中科院能切断肿瘤细胞DNA链并使之凋亡的国药问世

# 中晚期肿瘤患者有救了

肿瘤的病因是基因突变,肿瘤患者需要好的生存质量和时间,但传统治疗弊端大:手术只能切除可见瘤体;放化疗副作用大。世界卫生组织(WHO)曾宣布:从DNA入手才是治疗肿瘤的关键。肿瘤是全身性疾病,只有杀死全身血液、淋巴、脏器组织中的肿瘤细胞才能有效控制病情,防止复发、转移。

2002年,首例克隆羊“阳阳”、“元元”的诞生地,中国基因研究基地中国科学院陕西分院运用首创的“基因识别技术”,终于研制出了基因抗癌国家级准字号药物“基英肽”,该药不但可以直接杀死原发病灶及转移病灶的癌细胞,还能准确捕杀血液、淋巴液中游离的癌细胞。基英肽的药盒上明确标注药理作用为:“可切断

肿瘤细胞DNA链,使之凋亡”,是能切断肿瘤细胞DNA链,不杀伤正常细胞的基因药,因而无毒副作用。基英肽能直接杀死癌细胞,所以适用于各个时期及各类肿瘤(肝、肺、胃、食道、肠、胰腺、肾、骨、脑瘤、膀胱、乳腺、子宫、卵巢、淋巴瘤、白血病等),而对广泛转移的患者,只需加大用药量即可。

目前有很多药品均宣称能杀死癌细胞,但只有基英肽是经国家严格审批被批准在药盒和说明书中明确标注药理作用为:“可切断肿瘤细胞DNA链,使之凋亡”的药物。经国内31家三甲医院临床验证:该药对肿瘤患者的疼痛、食欲差、发热等用药3—7天就能改善;用药2周左右,疼痛能大幅减

轻,积液和腹水大幅减少甚至消失;用药1—2个疗程后肿瘤标志物下降,肿瘤开始缩小。专家提示:1.患者要看清药盒上的“药理作用”或“功能主治”对症用药,用药不对症不仅不治病,还会加重和延误病情。2.国内只有基因肽药盒上的“药理作用”中有“切断肿瘤细胞DNA链,使之凋亡”的内

## 今晚专家热线预告

咨询时间:今晚 18:30—19:30

### 血液疾病热线

咨询内容:贫血、白血病、淋巴瘤、多发性骨髓瘤、血小板减少性紫癜等血液系统疾病的诊断和治疗

咨询专家:山东省千佛山医院血液科主任医师 朱传升  
咨询电话:0531-85196381

### 哮喘热线

咨询内容:肺炎、支气管炎、哮喘等呼吸疾病的咨询与治疗

咨询专家:山东大学齐鲁医院呼吸病科博导 董亮  
咨询电话:0531-85196052

## 男人 喷一个好一个

男人时间短是器官神经太脆弱敏感所致。权威机构提醒广大患者:男人补肾要谨慎,脱敏治疗是关键!补肾产品在全国有上千种,现在国家专文批准脱敏治疗的“仁青甘露锁龙液”,是国内唯一专治前列腺型、衰老型、体质型等各种男人时间短的产品,不需口服、安全经济可靠,原料均采自3800米雪域高原的藏区,藏秘炮制,令药液更具穿透力,能迅速灭杀过敏酶。仅需清晨轻轻一喷,当晚即可达到20

—30分钟,中老年均可放心使用。一般仅需1—2疗程均可深度脱敏除根,让患者从此拥有收放自如、随意控制的持久力。(锁龙液畅销五年,第二代白金版超浓缩型已上市,买二赠一,全省免费送货)

咨询:0531-87812083

地址:宏济堂参茸大药店(共青团路66号)、章丘永兴堂、临沂华康、枣庄金星、滕州同仁、德州三易、菏泽曹州、泰安安神农、聊城颐生堂、滨州康乐、东营黄河口

## 痛风奇药升级换代治好痛风

痛风是由于体内代谢功能紊乱而引起的一种富贵病,在我国痛风病随着生活水平提高,发病率也正逐年升高。痛风的防治,已引起国家的高度重视。国药【藏羚十五味乳鹏丸】的问世,填补了痛风不能从根本治疗的空缺。【藏羚十五味乳鹏丸】的治疗是从发病根源嘌呤代谢紊乱入手,精选青藏高原纯正无污染的药材,运用现代生物基因分离技术,成功提取了神奇物质一肽核酸(PNA)是目前世界上唯一能破痛风“死穴”调节嘌呤代

谢紊乱的物质,有效矫正嘌呤代谢紊乱,快速分解血液中的尿酸,从根本上解决高尿酸症。

【藏羚十五味乳鹏丸】中的肽核酸不但能够靶向分解并清除尿路结石,将长期沉积在体内各部位的痛风石连根拔起,而且还能全面修复病变关节,彻底消除关节炎、动脉硬化、糖尿病、尿路结石、肾结石等因为痛风而引起的并发症。【藏羚十五味乳鹏丸】上市六年来,已治愈数万例患者,依靠患者的口碑及独特的疗效,被国家批准为痛风康复疗程唯一指定用药。

### ○热线辑录

问:我刷牙时经常有出血现象,有时吃点消炎药就好一些,但过一段时间又会出血。请问是什么原因?

山东省千佛山医院口腔科张韶君答:牙龈出血的原因可以分为两大类,一种是由于全身系统性疾病造成的,比如血友病、贫血等;另一种是口腔局部因素造成的,比如牙周病。牙周病引起的牙龈出血最常见,表现为牙龈在刷牙和咬硬物时出血,严重时牙龈可自行出血,甚至出血不止。患者往往还伴有口臭,牙缝增大,咀嚼无力,牙齿松动等症状。牙周病造成的组织破坏是不可逆的,最终将导致牙齿脱落或拔除。牙周病发病率高达90%,对口腔健康和全身健康危害极大。

牙周病治疗的关键在于“早发现,早治疗,终生维护”。一般患者经过专业牙周病医生的基础治疗不再出血。特别严重的牙周病患者可能需要进一步的手术治疗。一般牙周病患者需要每半年或一年到医生那里复诊一次,终生维护,以保持稳定的牙周健康状态。

问:我今年26岁,牙齿突而且不齐,有没有快速美观的矫正方法?

山东大学第二医院口腔科博士张士杰答:牙齿前突而且伴有拥挤不齐,首先选择牙齿矫正,把拥挤的牙齿排齐,将突出的牙齿内收。疗程根据畸形程度的不同而不同,大概20个月左右。常规的牙齿矫正是在牙上粘接金属的托槽来移动牙齿,外观看起来不美观。成年人可以选择透明的托槽。近几年出现了一种没有任何托槽的隐形矫正技术,美观,舒适,方便,可以自行摘戴,尤其受成人患者的喜爱。另外,还可以选择舌侧矫正技术,将托槽粘接在牙齿的里面,外面完全看不出来。这两种技术的治疗费用是常规方法的2—3倍。选择种植支抗和自锁托槽矫正器,可以缩短疗程。所谓快速矫正实际是将牙齿磨小,通过烤瓷牙套的形式完成,选择这种方法对健康的牙齿是有损害的,而且远期会有一些并发症,需要掌握严格的适应症。建议您请专业的口腔正畸医生进行全面的检查和评估,选择适合您的矫正技术。

## 寻找100名帕金森患者

2010年4月,遵照国际神经修复学会年会的理念,3N疗法成为最前沿的帕金森病疗法。现面向全省征集100名帕金森病人进行3N治疗。如果你正承受帕金森病的折磨;如果常用西药治疗效果差,不能耐受其副作用,请拿起电话参加本场征集。

报名条件:1、手、腿或下颌震颤者;2、肌肉及关节僵直、行动困难者;3、姿势异常、面具脸、吞咽功能差者;4、出现开关现象、剂末效应、晨僵者。

临床统计,3N疗法着重

从根源上对帕金森进行治疗,消除颤抖、僵直的同时,恢复吃饭、穿衣、上厕所等基本能力。本次征集,患者均可享受“3N减免治疗费”的照顾,现在请拨打各地专线预约专家单独会诊,启动3N治疗。

济南 86977360 济宁 2255811  
泰安 8210795 潍坊 8214900  
淄博 2289565 临沂 8203519  
聊城 8209222 菏泽 5533500  
德州 2667120 枣庄 6145588  
滨州 3882845 日照 2223550  
东营 7606120 烟台 6272512  
威海 2581186 青岛 83839030

## 面瘫面抽动治二个

面瘫、面肌痉挛特效药【面康保】是由麝香、琥珀、豹骨、威灵仙等56味名贵中药材,经高科技低温萃取出神经导体蛋白激活素和多种神经导体蛋白营养因子,可全面改善面部微循环,疏通连接神经通道,彻底恢复神经导体蛋白传导功能,从根本上解决各种原因引起的面瘫、面肌痉挛、抽搐、麻痹、口

眼歪斜及面瘫后遗症。专家咨询:0531-82989771  
济南:华东大药店(大观园东图大厦北20米路东)长清恒济堂  
潍坊 8978385 青岛 85757951  
泰安 6151980 淄博 8285866  
济宁 2691966 德州 2896689  
聊城 8898528 东营 7655158  
滨州 3660006 临沂 8885577  
枣庄 6161932 日照 8229192  
烟台 6243128 莱芜万泽药店

## 紧急寻找白斑患者

白斑遮盖液【盖百霖】是纯植物制剂,国家专利产品,上市6年,畅销6年,口碑验证:无需调配,涂抹后即生成正常肤色,防水、防汗、透气、完美遮盖,7—15天不褪色。

免费试用地址:济南汇鑫国际商务大厦620室(长途汽车总站南天桥北头)  
山东咨询:0531-82710986

济南:华东大药店、平嘉、四世堂、章丘康达、长清恒济堂  
潍坊 8978385 青岛 85757951  
泰安 6151980 淄博 8285866  
济宁 2191516 德州 2665151  
聊城 8898528 东营 6693177  
滨州 3319038 临沂 8885577  
枣庄 6166123 日照 8229192  
烟台 6243128 莱芜万泽药店

## 秋分:寒凉渐重凉燥伤人

### “秋燥”症状:

皮肤紧绷,起皮脱屑,毛发枯燥而无光泽,头皮屑增多,口唇干燥或裂口,鼻喉燥得冒火,大便干结  
秋燥分为:温燥、凉燥  
秋分以凉燥为主,即在燥的症状外还会增加受凉的表现,如畏寒怕冷、咳嗽、口干唇燥,舌苔白而干

### 要防止秋燥症,营养专家提醒:

加强锻炼,提高身体对气候变化的适应性  
注意精神调节,以平和的心态适应秋季收敛之性  
多补充些水分及水溶性维生素B和C,多吃些苹果和蔬菜,滋阴润肺  
少食葱、姜、蒜、韭菜及辣椒等温燥食物

张立云 编制 新华社发

## 寻找100名脑瘫儿

据悉,自本次征集一个多月来,首批10名接受3N治疗的脑瘫儿已全部见效,其中6名患儿肌张力明显降低,2名患儿脚跟着地面积加大,2名患儿站立功能提升明显。现在,3N治疗仍在进行中,脑瘫患者的康复将会更加迅速。

3N治疗是今年国际神经修复学最前沿的脑瘫治疗方法,以神经再生为先决,跟进专业、持续的神经康复和神经调控,让脑瘫治疗效果

最大化、有形化,彻底改变单纯依靠药物的传统治疗。不管你的孩子年龄有多大,症状有多重,现在都可以报名参加3N治疗,为孩子把握这次康复机会。救助报名条件:

1.经单一康复及药物治疗无效者;2.走路、站立困难,有剪刀步、不能抬头、浑身瘫软者;3.不会说话、智力低下、呆傻者;4.大龄脑瘫患者;5.治疗5年以上效果不佳者。

救助名额正在发放中,现在拨打电话就可申请救助,并预约脑瘫治疗专家单独会诊。  
报名热线:济南 86977360  
济宁 2255811 泰安 8210795  
潍坊 8214900 淄博 2289565  
临沂 8203519 聊城 8209222  
菏泽 5533500 德州 2667120  
枣庄 6145588 滨州 3882845  
日照 2223550 东营 7606120  
烟台 6272512 威海 2581186  
青岛 83839030

### ○新发现

## 豆瓣菜能防乳腺癌

据英国《每日邮报》近日报道,最新研究发现,每天吃豆瓣菜能预防乳腺癌。

英国南安普敦大学的研究者发现,豆瓣菜这种“超级食品”能“关闭”身体内某种蛋白信号的传递,从而让乳腺癌细胞缺乏血液和氧气的

供应而死亡。

研究者让志愿者每天将80克豆瓣菜混杂在色拉吃。通过血液检测发现,食用豆瓣菜几个小时后志愿者血液中抵御癌症的分子数量明显增多。

为了不断增长,乳腺癌

细胞会向其周围正常组织发出信号,“要求”营养供应。而豆瓣菜中的苯乙基异硫氰酸酯可以阻断这种信号。

豆瓣菜是自然界中最佳的抗乳腺癌食品之一,它有一种特殊的辣味,正是其“有效成分”苯乙基异硫氰酸酯所在。

《今日健康》

订版电话

0531-85196052